
Cvitanovic KNJIGE čopič 

Cvitanovic Alfonz. Alfonz Cvitanovič: Geograf-
ska čitanka. Za šesti razred. (Prev. Mojca 
Mihelič. Opremil Janez Trpin.) Ljubljana, 
Drž. založba Slovenije, (t. Celjski tisk, Celje) 
1966. 166 + (I) str. 8°. (Naš svet. 1.) Ilustr. 
5000 izv. — 194994 608 

Častvenova Františka. Glej: Bevk France: Naše 
zvierata. Preložila. 

— Glej: Cerkovnik Marja: Andrejov luk. Prelo-
žila. 

— Glej: Mihelič Mira: Novy rok na streche. Pre-
ložila. 

Čebulj Albert. Albert Čebulj: Elektriško gospo-
darstvo. 1. Ljubljana, Fakulteta za elektro-
tehniko, (Univerzitetna založba, t. Tiskarna 
Elektroinšti tuta) 1966. VII + 105 str. 4°. Ilu-
str. 300 izv. — II 196468 609 

Čemažar France. Glej: Zbirka računskih uporab-
nih nalog za III. razred osnovnih šol. 2. izd. 
Zbral in uredil. 

— Glej: Zbirka računskih uporabnih nalog za 
III . razred osnovnih šol. 3. izd. Zbral in ure-
dil. 

Černe France. Ekonomija iz novega zornega ko-
ta. [Napisal] France Černe. (Opremil Karel 
Hrovatin.) Ljubljana, Cankarjeva založba, (t. 
Ljudska pravica) 1966. 335 + (IV) str. 8°. — 
189657 610 
Ref.: Tomo Tadel, NRazgl XV/1966 (27. VIII . ) s tr . 329. — 
Tomo Tadel, ER XVII/1966 št . 3 s t r . 389-393. 

Čirule čarule. Glej: Voglar Mira. 

čopič Špelca. Gojmir Anton Kos. (Mala gale-
rija, Ljubljana, september 1966. Predg.: Špel-

ca čopič. Prev.: Radojka Vrančič. Ur. kata-
loga: Majda Jerman. Fotogr.: foto-atelje Mo-
derne galerije v Ljubljani.) (V Ljubljani, Ma-
la galerija, t. Tiskarna Toneta Tomšiča 1966.) 
(16) str. 8°. [Ov. nasl.] 350 izv. 611 
Besedilo v slovenščini in francoščini . 

— Glej: Slovensko slikarstvo. Spremna študija, 
uredn. odb. 

Črnagoj Ivan. Glej: Dumas Alexandre-pere: Trije 
mušketir j i . Prevedel. 

Črnilogar Otmar. Glej: Paulus VI — papež: Kon-
cilska odloka O laiškem apostolatu, O druž-
benih občilih in koncilska izjava O krščanski 
vzgoji. Prevedel. 

Črnivec Miroslav. Miroslav Črnivec: Astrolabij 
v geodetski astronomiji . Ljubljana, Univerza, 
Fakulteta za arhitekturo, gradbeništvo in geo-
dezijo, (Univerzitetna založba, t. Magistrat) 
1966. (IV) + 90 str. + 1 pril. 8°. 300 izv. — 
195363 612 
Besedilo s t ro jep. avtogr. 

Čuješ Rudolf. Rudolf Čuješ: Družbena filozofija 
za dobo socializacije. Buenos Aires, b. t. 1966. 
15 str. + corr. 8°. — 153514 
Iz.: »Slovenska pot«. XI . 6 1 3 

Čuk-Kranjc Ana. Psiho-socialni aspekti absentiz-
ma v industriji . [Napisala] Ana K. Čuk. Ljub-

ljana, Inštitut za sociologijo in filozofijo pri 
Univerzi, skupina za industr i jsko sociologijo 
1966. ( I I I ) + 3 + 212 + (I) + 37 str. 4". (In-
formativni bilten. 23.) Strojep. avtogr. — II 
182896 614 

- Čuk-Kranjc Ana: Delovna skupina v sistemu 
delavskega samoupravl janja . Glej: Derganc 
Jože. 

čopič Branko. Branko čopič: Bojevniki in be-
gunci. (Prev. Jože Zupančič. Opremil Janez 
Bernik.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. 
»Jože Moškrič«) 1966. 196 + (IV) str. 8°. (Iz-
brana dela. 1.) 3000 izv. — 189411 615 
Vsebina: Nasredin-hodža v Bosni. Junak Martin, ž iv l jenje 
v megli. — Ref.: Sl[avko] Ru[pel], PDk XXII/1966 (18. 
IX.) št . 214. 

— Branko čopič: Bosonogo detinstvo. ([Boso-
nogo djetinstvo.] Prev. Jože Zupančič [itd.]. 

Opremil Janez Bernik.) Ljubljana, Drž. založ-
ba Slovenije, (t. »Jože Moškrič«) 1966. 345 + 
+ (II) str. 8°. (Izbrana dela. 10.) 3000 izv. — 
189411 616 
Vsebina: Moje živl jenje in književno delo. (Prev. Jože 
Zupančič.) — Prigode zanesenega dečka. (Prev. Jože Zu-
pančič.) — Oslovska leta. (Prev. Ivan Minatti .) — Par-
tizanske pripovedke. (Prev. Tone Potokar.) — Muhaste 
pr ipovedke. (Prev. Vladimir Kral j . ) 

— Branko čopič: Doživljaji Nikoletine Bursača. 
(Prev. Lojze Mlinar [ps. = Ludvik Mrzel]. 
Opremil Janez Bernik.) Ljubljana, Drž. za-
ložba Slovenije, (t. »Jože Moškrič«) 1966. 
276 + ( I I I ) str. 8°. (Izbrana dela. 7.) — 189411 

617 
Str. : 127—256: Vojak brez miru . — Ref.: Slavko Rupel, 
Borec XVII, 1966 str . 596-598. 

— Branko čopič: Gluhi smodnik. [Gluvi barut.] 
Roman. (Prev. Severin Šali. Opremil Janez 
Bernik.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije (t. 
»Jože Moškrič«) 1966. 256 str. 8°. (Izbrana de-
la. 4.) 3000 izv. — 189411 618 
Ref.: A[vgust] R[eisman], Večer XXIII/1967 (5. IV.) št . 79. 

— Branko čopič: Ljubezen in smrt. (Prev. Jože 
Fistrovič. Opremil Janez Bernik.) Ljubljana, 
Drž. založba Slovenije, (t. »Jože Moškrič«) 
1966. 483 + (III) str. 8°. (Izbrana dela. 2.) 
3000 izv. — 189411 619 
Vsebina: Rosa na ba jonet ih . — Trda šola. Ljubezen 
in smr t . — Ref.: Sl[avko] Ru[pel], PDk XXII/1966 (18. 
IX.) št . 214. — [Slavko] R[upel], TV 15 IV/1966 (20. IX.) 
št . 37 str . 6. 

— Branko čopič: Osma ofenziva. [Osma ofan-
ziva.] (Prev. Bogdan Gjud. Opremil Janez 
Bernik.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. 
»Jože Moškrič«) 1966. 254 + (I) str. 8°. (Iz-
brana dela. 12.) 3000 izv. — 189411 620 
Ref.: [Slavko] R[upel], TV 15 V/1967 št . 11. 

— Branko čopič: Pripovedke izpod zmajevih 
kril. (Prev. Jože Zupančič. Opremil Janez Ber-
nik.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. 
»Jože Moškrič«) 1966. 187 + (III) str. 8". (Iz-
brana dela. 9.) — 189411 621 

— Branko čopič: Stari nevernik. [Stari nevjer-
nik.] — (Ljudje z repom. — Grenki med. — 
Stari pogovori.) (Prev. Jože Fistrovič. Opre-

mil Janez Bernik.) Ljubljana, Drž. založba Slo-
venije, (t. »Jože Moškrič«) 1966. 262 + (II) 
str. 8°. (Izbrana dela. 6.) 3000 izv. — 189411 

622 

37 


